
            
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                  Πειραιάς, 05 Δεκεμβρίου 2022

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                 Αριθ. Πρωτ.: 1500.1/86715/2022/358

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                   

Δ/νση: Ακτή Βασιλειάδη
Ταχ. Κώδικας : 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τηλ. : 213 137 1464
Ε-mail : mail : ke@yna.gov.gr

ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων 
             Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
             Τμήμα Αναφορών

Κοιν.: Βουλευτή κα Μ. Απατζίδη

Αριθ. σελίδων: Απάντηση (01)
                           Σύνολο (01)

ΘΕΜΑ:«Απάντηση  της υπ'  αριθ.  πρωτ.  424/11-11-2022  Αναφοράς  της  Βουλευτή  κας Μ.
Απατζίδη».

Επί  των  διαλαμβανομένων  στην  εν  θέματι  Αναφορά,  γνωρίζεται  ότι σύμφωνα με  τον

Κανονισμό V/14 της ΔΣ SOLAS,1974, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, κάθε πλοίο που εμπίπτει

στο πεδίο εφαρμογής του Κεφαλαίου Ι της υπόψη ΔΣ, δηλαδή κάθε πλοίο που εκτελεί διεθνείς

πλόες, θα πρέπει να είναι εφοδιασμένο με Έγγραφο Ελάχιστης Ασφαλούς Στελέχωσης (Minimum

Safe Manning Document), το οποίο εκδίδεται από τις αρμόδιες Αρχές του Κράτους της σημαίας), το οποίο εκδίδεται από τις αρμόδιες Αρχές του Κράτους της σημαίας

που  φέρει  το  πλοίο.  Αρμόδιες  Αρχές  έκδοσης  του  εν  λόγω  Εγγράφου  για  το  επιβατηγό  -mail : 

οχηματαγωγό «DALEELA» είναι οι Αρχές της Κύπρου.DALEELA» είναι οι Αρχές της Κύπρου.

Στο  πλαίσιο  εφαρμογής  του  Κανονισμού  (ΕΟΚ)  αριθ.  3577/92  του  Συμβουλίου  της  7ης

Δεκεμβρίου 1992 για την εφαρμογή της αρχής της ελεύθερης κυκλοφορίας των υπηρεσιών στις

θαλάσσιες  μεταφορές  στο  εσωτερικό  των  Κρατών-mail : Μελών,  οι  Ελληνικές  Αρχές,  ως  κράτος

υποδοχής, εφαρμόζουν την εθνική νομοθεσία σε ό,τι αφορά τη στελέχωση των πλοίων σημαίας Κ-mail : 

Μ Ε.Ε., όταν αυτά δραστηριοποιούνται στις θαλάσσιες ενδομεταφορές μεταξύ λιμένων σε νησιά. 

Σε  κάθε  περίπτωση  η  εφαρμογή  των  διατάξεων  της  ισχύουσας  νομοθεσίας  για  το

προσωπικό των πλοίων ελέγχεται από τις Λιμενικές Αρχές, βάσει οδηγιών που έχουν παρασχεθεί

από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, σύμφωνα με

τις  οποίες,  ανεξαρτήτως  ενεργειών  τους  κατ’  εκτέλεση  εντολών  -mail :  οδηγιών  των  αρμόδιων

Εισαγγελικών  Αρχών,  σε  περίπτωση  διαπίστωσης  παραβάσεων  κινείται  η  διαδικασία  για  την

επιβολή  των  προβλεπόμενων  κυρώσεων  καθώς  και  για  την  αποκατάσταση  των  ελλείψεων  -mail : 

αντικανονικοτήτων, για την αποφυγή επανάληψής τους στο μέλλον.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ.
3. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Β’ Υ/Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΒ΄
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-mail : ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΝΕΡ -mail :  ΔΘΣ
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